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Geniet maar drink met mate. Géén 18, géén alcohol. 



Voor u ligt onze geschenkenbrochure 2017 

met daarin een groot aantal speciaal voor 

u geselecteerde geschenkartikelen van 

verschillende merken. 

De inhoud hiervan is op zich al een 

feestje om te geven en te drinken, maar 

vormen ook een prima aanvulling voor 

een bestaand kerstpakket.

6 stenen + 1 glas

01 GIN STONES ROND OF VIERKANT
Bij afname van 1 doos gin stones gratis 
1 × GIN & TONIC glas. ‘s Werelds eerste 
koelstenen speciaal voor uw Gin & Tonic.

02 NORDÉS ATLANTIC GALICIAN GIN 
Nordés Gin is een ode aan de streek Galicië, een handcrafted product van de streek met 
een globale uitstraling! Nordés gin ontleent zijn naam aan de noordoostelijke wind, die 
de komst van mooi weer voorspelt in Galicië. De inspiratie voor de karakteristieke witte 
fles is afkomstig van het traditioneel handgemaakte Galicische keramiek uit Sargadelos.

0.70 liter + Icebucket

03 NORDÉS ATLANTIC GALICIAN GIN
De Nordés gin laat zich omschrijven als extreem 
aromatisch. Een intense gin met kenmerken van 
balsamico, eucalyptus, laurierblad, mint en 
duidelijke tonen van wit fruit.

0.70 liter + 1 glas

Gin Gin

Gin

04 FILLIERS DRY GIN 28 PINE BLOSSOM GIN 
Pine Blossom is een unieke gin met een perfecte 
smaak, gecreëerd door Filliers Master Distillers 
met een distillaat van Pinus Sylvestris bloemen 
uit het Hoge Noorden.

07 V2C DUTCH DRY GIN
De Gins van V2C in een prachtige 
geschenkverpakking in feestelijke sferen. 
Voor de genieter!

0.50 liter + 1 glas

0.70 liter en 4 x 0.05 liter

05 OLD SPORT GIN 
Verfijnde Griekse gin. In kleine batches geproduceerd. 
Gemaakt met oa wilde jeneverbessen, rozemarijn, 
kardemom, kaneel, nootmuskaat, zoethout, engelwortel, 
citroenschil, korianderzaad en mastiha.

08 BOBBY’S GIN 
The Bobby Schiedam Gin geschenkverpakking 
met 70cl Gin, receptenboekje, een zakje kruidnagel en 
2 flesjes Tever Tree Tonic. Alles bij de hand om direct 
een Gin &Tonic te maken.

06 TANQUERAY GIN 
Een 70cl fles Tanqueray London Dry 
gecombineerd met een Tanqueray 
copa glas.

09 BOMBAY SAPPHIRE 
Twist pack: Geef een twist aan jouw 
Bombay Sapphire gin en tonic met 
3 gratis botanicals.

0.70 liter

0.70 liter + 2 x 0.20 liter

0.70 liter + 1 glas

0.70 liter 

MINI

DE AANGEBODEN ARTIKELEN ZIJN IN EEN AANTAL GEVALLEN TIJDELIJK LEVERBAAR. 

RESERVEER OF KOOP DAAROM ZO VROEG MOGELIJK WANT OP = OP.



MAGNUMMAGNUM

MAGNUM

18 MEUKOW COGNAC 
Meukow VS, VSOP & XO. ’s Werelds Top 5 meest 
verkochte Cognac: Meukow VS, VSOP en XO in 
verschillende uitvoeringen.

10 TEXELS BIER 
Laat uw klanten genieten van de unieke smaak 
van Texels speciaalbieren, verkrijgbaar in diverse 
soorten en smaken.

13 GULPENER BIOLOGISCHE BIEREN  
3 smaakvolle biologische bieren (+glas) 
gebrouwen door de Gulpener Bierbrouwerij 
van eigen biologisch geteelde Limburgse 
gerst en hop.

0.70 liter

divers

3 x 0.30 liter + glas

11 BIG CHOUFFE  
Het uitzicht van een La Chouffe Blonde 
is als de zon in een glas met zijn 
prachtig intense goudgele kleur en 
romige schuimkraag.

15 GERARDUS KLOOSTERBIEREN  
2 heerlijke bieren gebrouwen op basis 
van een recept van de paters van het 
Redemptoristenklooster in Wittem. 
(2 x Blond en 2 x Dubbel + glas)

20 CARLOS I BRANDY DE JEREZ 
SOLERA GRAN RESERVA  
Een vatgelagerde brandy met diepe amber 
kleuren en een gouden gloed. Goed in 
balans met aroma’s van vanille en tabak.

12 LA TRAPPE  
Houten geschenkkist met 
1 fles Isid’or en 
1 fles Quadrupel.

14 DUVEL  
Een Duvel geldt nog steeds als dé referentie onder de 
zwaardere, blonde bieren en bewijst dit meteen bij het 
uitschenken met een imposante, hagelwitte schuimkraag 
en een visueel prachtige pareling in het glas.

6 x 1.50 liter

3 x 0.30 liter + glas 0.70 liter

2 x 0.75 liter

4 x 0.33 liter + glas

Bier

Bier

Cognac & Brandy

Cognac & Brandy

16 GODET 
Ontdek de Godet Antarctica Icy White. 0.50 liter + 6 shotglaasjes + ijstray of 1,75 liter
Godet Gastronome Fine de Champagne: 0.70 liter + 2 glazen in kistje. 
Godet Family Reserve: 3 kwaliteits cognacs uit de Family Godet Reserve collectie. 3 x 0.35 liter in kistje. 

0.50 liter + 6 shotglaasjes, 0.70 liter + 2 glazen, 3 x 0.35 liter en 1.75 liter

17 GODET COGNAC XO TERRE   
Een unieke blend van 5 verschillende 
appellations uit de Cognac streek.

0.70 liter

19 VECCHIA ROMAGNA
Mooie 10 jaar oude 
Reserva Brandy in doos.

0.70 liter



10 cl

MINIMINIMINIMINI MINIMINI

21 JAMESON ORIGINAL 
Dé nummer 1 Ierse whiskey; Jameson Original 
in een geschenkverpakking met en bijpassende 
Jameson heupflacon.

27 JOHNNIE WALKER BLACK
Een 70cl fles gecombineerd met Johnnie Walker 
tumblers, ontworpen door interieurontwerper 
Tom Dixon.

24 THE EPICUREAN
The Epicurean combineert een aantal van 
de mooiste Lowland Malts; een combinatie 
van het beste dat het oosten en het westen 
van Schotland te bieden heeft.

0.70 liter 0.70 liter + 2 tumblers

0.70 liter + 2 tumblers

22 THE GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE   
The Glenlivet Founder’s Reserve is de nummer 
1 Single Malt in Nederland. Een zachte whisky 
met romige en fruitige smaak, nu in luxe 
geschenkverpakking met 2 tumblers.

28 JOHNNIE WALKER RED   
Een 70cl fles verpakt in een tinnen 
koker, ontworpen door interieurontwerper 
Tom Dixon. 

25 CHIVAS REGAL 12YO    
The most famous premium Scotch whisky 
in the world: Chivas Regal 12yo in luxe 
geschenkverpakking met Chivas Regal Extra 
miniatuur en tumbler cadeau. 

23 DEWAR’S 12 YEARS   
Water Giftpack. Exclusieve geschenkdoos 
met authentiek water rechtstreeks uit de 
‘Pitilie Burn’, inclusief jigger om thuis te 
genieten van de perfect serve.

29 GLENROTHES GESCHENKVERPAKKING   
The Glenrothes Giftbox: 1 x 0.10 liter Select 
Reserve, 1 x 0.10 liter Sherry cask Reserve, 
1 x 0.10 liter Vintage 2004 en 3 glazen.

26 WHISKY SINGLE CASK
Het perfecte geschenk voor de whiskyliefhebber. 
Inchmurrin Cask#16/303-5 2003 Sauternes 
Hogshead Cask of Glen Scotia Cask#485 2006 
Bourbon Barrel Cask.

0.70 liter 0.70 liter

0.35 liter

0.70 liter 3 x 0.10 liter + 3 glazen

0.70 liter

Whisky Whisky

Whisky Whisk(e)y

32 GLENCADAM
Set met 3 verschillende 
Glencadam whisky’s 
10/15/21YO.   

31 REMARKABLE 
REGIONAL MALTS
Een opmerkelijke reis 
rond de Whisky regio’s 
van Schotland. 

33 TOMINTOUL
Set met 3 verschillende 
Tomintoul whisky’s 
10/16/25YO.   

3 x 0.05 liter5 x 0.05 liter 3 x 0.05 liter

30 THE WORLD 
OF WHISK(E)Y
1 x Bourbon, 1 x 
Canadian, 1 x Irish en 
1 x Scotch Whisky.

34 BENRIACH 4-PACK 
CLASSIC STYLE 
Set met 4 classic 
BenRiach whisky’s. 

35 GLENDRONACH 
MINIPACK
Set met 3 GlenDronach 
whisky’s 12y /15y /18yo.

4 x 0.05 liter 3 x 0.05 liter4 x 0.04 liter



36 EL DORADO
De internationaal bekroonde El Dorado Rums worden in Guyana geproduceerd. 
Lokale tradities en vakmanschap worden met moderne en verfijnde verwerking- 
en distilleertechnieken gecombineerd. El Dorado geschenkverpakking: 
12YO + 2 glazen. El Dorado 8YO en El Dorado 25YO in Karaf.

39 FIORITO 
Ambachtelijk klassiek gemaakte Limoncello
of Lemon Infused Rum, ook verkrijgbaar 
in mooie geschenkdoos.

42 SANTOCCI  
Bekroond met de ‘Silver Quality Award IWSC 2017’. 
Pure, traditioneel gemaakte Italiaanse limoncello. 
Onweerstaanbaar! Geschenkverpakking met 
hippe muts. 

0.70 liter + 2 glazen, 0.70 liter en 0.70 liter + Karaf 0.50 liter

0.70 liter + Beanie

37 24 DAYS OF RUM KALENDER    
De rum kalender geeft de rumliefhebber de mogelijkheid 
iedere decemberdag tot aan kerstmis een unieke en nieuwe rum 
te proeven.

40 PLOMARI OUZO    
Het geheime recept van Isidoros en 
de mooie anijs uit Lisvori geven de 
Plomari Ouzo zijn traditionele smaak 
en unieke aroma.

43 MANDARINE NAPOLÉON   
Mandarine Napoléon is de originele en 
enige met mandarijn geïnfuseerde likeur 
op basis van cognac. Drink het puur of 
in de Napoléon Margarita. 

41 YENI RAKI 
Yeni Raki, de nationale drank in 
Turkije wordt gemaakt op basis 
van rozijnen en druiven met anijs 
als toevoeging.

44 GECKO 
Dé Spaanse caramel likeur op basis van 
wodka in luxe geschenkverpakking. Gecko is 
verkrijgbaar in 0.70 liter geschenkverpakking 
met 2 glazen of 0.70 liter met fleskoeler.

24 x 0.02 liter 0.70 liter + 2 glazen

0.70 liter

0.70 liter + 2 glazen

0.70 liter + fleskoeler of 0.70 liter + 2 glazen

Rum Likeur

Likeur

diverse inhoudsmaten

38 PRAVDA VODKA
Deze luxe Poolse Vodka wordt al vanaf 1743 gemaakt in het district Bielsko-Biala
in het zuiden van Polen. Het Karpatisch gebergte waar dit district zich bevindt 
biedt wereldwijd de beste omstandigheden om vodka te maken: het puurste 
bronwater, de mooiste rogge. Weinig vodka’s worden met zoveel liefde en 

aandacht gemaakt als Pravda Vodka. Leverbaar in diverse inhoudsmaten 
en geschenkverpakkingen: 0.70 liter + 4 mini x 0.05 liter, 0.70 liter + 2 glazen, 
0.35 liter + 2 glazen, 0.70 liter Espresso Vodka + 2 glazen, Pravda single pack 
0.20 of 0.35 liter, mini 0.05 liter in omdoosje, 7 x 0.05 liter flavoured Vodka.

Vodka



45 BOSWANDELING
Speciaal voor de donkere dagen… 
Boswandeling in geschenkverpakking.

51 SONNEMA BERENBURG
Al jaren één van de populairste mixen 
van Sonnema: Sonnema Berenburg met cola, 
nu gecombineerd in één verpakking incl. 
een Sonnema longdrinkglas. 

54 SCHROBBELÈR
Schrobbelèr heeft twee mooie geschenkverpakkingen:
Één met 0.70 liter kruik, een Schrobbelèr glas en gezellig kaartspel.
En een verpakking met 0.35 liter kruik, kruiken beker en schenkdop. 

48 TIA MARIA
Een persoonlijk geschenk voor de échte 
Tia Maria liefhebber en de koffiecocktail 
enthousiasteling. Met het krijtje kan je de 
drinkbeker customizen en personaliseren.

0.70 liter 0.50 liter + cola + glas

0.70 liter en 0.35 liter 0.70 liter + beker

Likeur Likeur

LikeurLikeur

46 MERRYS
Merry’s witte chocoladelikeur is gemaakt van 
Ierse whiskey, witte chocolade en verse room. 
Geschenkverpakking met 2 glazen.

52 SONNEMA BERENBURG
Al bekend met het ‘Friese kopstootje’? 
Probeer deze twee Friese lekkernijen 
eens gezamenlijk naast elkaar! 

53 HOLLANDS GENOEGEN  
Pure chocolade, koffie en mint. Hollands Genoegen 
is wonderbaarlijk lekker bij de koffie, maar ook 
verrukkelijk om zo te drinken. 

49 DISARONNO
Disaronno wears Missoni. Het iconische zigzag 
dessin van het Italiaanse modehuis omhult de 
fles, waardoor het een echt collectors item is 
én het perfecte kerstgeschenk. 

47 BAILEYS 
Een 70cl fles gecombineerd met 
2 Baileys tumblers. 

55 WEDUWE JOUSTRA PRIVÉ ARCHIEF
Verras met een kruik Weduwe Joustra 
Beerenburg (0,7 ltr.) en zes bruine stenen 
bekertjes in een originele ordner.

50 DROPSHOT DOUBLE BLACK
Nu is de Dropshot Double Black te verkrijgen 
in deze speciale giftpack editie. Leuk (en lekker) 
voor jezelf, maar ook om te geven!

0.70 liter + 2 glazen 0.50 liter + Us Heit bier + 2 glazen 0.50 liter + 2 bekertjes

0.70 liter + 2 glazen

0.70 liter + 2 tumblers

0.70 liter + 6 napjes 0.70 liter + 2 shotglazen



MINI

65 CALEM PORT  
Calem Miniaturen: Een proeverij van 6 miniatuurflesjes 
van 0.05 liter in een luxe geschenkverpakking
Calem Port for Two: Een selectie van de meest verkochte 
portsoorten Calem, 3 x 0.20 liter

6 x 0.05 liter en 3 x 0.20 liter

Port

56 ALVI’S DRIFT 
Wijn van Alvi van der Merwe, 
een huisarts die zijn passie volgde 
en nu prachtige wijnen maakt.

61 MONTECILLO 
Een van de oudste Rioja bodegas. 
Hier staat traditie hoog in het vaandel.

63 LORGERIL BORIE BLANCHE 
GRAND VIN 
MINERVOIS LA LIVINIÈRE 
Het paradepaardje van de familie 
de Lorgeril, wijnmakers.  

59 PHEBUS 
Argentijnse wijn met passie gemaakt door Hervé Fabre, een gerenommeerd Frans 
wijnmaker. Met 2 flessen in houten geschenkkist of per fles in geschenkdoos.

0.75 liter 0.75 liter

0.75 liter0.75 liter

Wijn Wijn

WijnWijn

57 FAUSTINO I PROEVERIJKIST 
Proef terug in de tijd: een verrukkelijke 
Faustino I uit 2005 en een magistrale 
1994-er.

58 MIRAVAL  
Miraval Provence Rosé 7 in een luxe giftbox. 
Ook beschikbaar met witte en rode wijn.  

60 NEGRO BAROLO SERRALUNGA D’ALBA
De Barolo van de familie Negro uit Piëmonte 
behoort tot de beste wijnen uit de streek.  
(per fles)

62 VENTISQUERO GREY  
Wijnen met zeer veel persoonlijkheid, de trots 
van wijnmaker Felipe Toso, stuk-voor-stuk uit 
een specifiek perceel afkomstig.

64 YARDEN FROZEN 
GEWURZTRAMINER 
Een prachtige dessertwijn met een 
bijzondere smaak van rijpe appel, 
peer en wilde bloemen.

2 x 0.75 liter 0.75 liter

0.75 liter

0.75 liter

0.35 liter



MAGNUM

66 IMPERIALE SPUMANTE EXTRA DRY  
Elegant en geurig, met volop heel subtiele 
fruitnuances. Een buitengewoon levendige, 
uiterst plezierige en feestelijke 
mousserende wijn.  

0.75 liter

Mousserend

Champagne

Grappa

67 BELLUSSI CUVEE PRESTIGE BRUT  
100% pinot noir, in een prachtige fles. 
Subtiel met verleidelijke aroma´s van 
rood fruit en mooie verfijnde mousse. 
Ook als magnum fles in Geschenkdoos.

68 BLACK & BIANCO  
Heerlijke cocktails in chic aluminium 
flesje allemaal perfect gemixt en laag in 
de alcohol. Limonsecco / RedRitz / Spritz 
in trendy geschenkverpakking.

71 FRANCOLI GRAPPA  
Drie zeer bijzondere Grappas in houten kist

a) L’ Ambra Moscato 
b) Cuvee d’Autore 
c) 88 Barriques 

0.75 liter en 1.50 liter 3 x 0.325 liter 0.70 litera) L’ Ambra Moscato 0.70 liter

b) Cuvee d’Autore 0.70 liter c) 88 Barriques 0.70 liter

69 E. RAPENEAU CHAMPAGNE
Champagne uit Epernay, gemaakt door 
de ‘sparkling winemaker of the year 2017’.

divers

70 CHAMPAGNE DE CASTELLANE COMMODORE BRUT  
1 Fles Champagne de Castellane Commodore Brut in een luxe 
geschenkverpakking. Ook beschikbaar met 1 fles Vintage 2007.

0.75 liter
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